

«Заморозки» в «Октябре»

Безусловно, многие горожане заметили, что здание, известное с давних пор как кинотеатр «Октябрь» (в последнее время, кроме собственно одного кинозала с псевдосистемой «долби сурраунд», там чего только не было – от торговли бытовой техникой до ламинирования), было закрыто на реконструкцию.

Более того, там даже начались строительные работы. Также многие горожане могли узнать из таганрогской прессы, что «Октябрь» куплен местным инвестором, который намерен не только сохранить кинотеатр, но и создать в этом месте в центре города современный комплекс для самого разнообразного отдыха.

Когда НОВАЯ обратилась к новым владельцам «Октября» с просьбой прокомментировать ход реконструкции, а заодно и рассказать, что и как там будет в обновленном здании, мы услышали странное: «А нам все время мешают реконструировать нашу же собственность! Был даже такой момент, когда нам было вообще запрещено вести какие-либо строительные работы, и стройка была заморожена почти на два месяца (!!!). Самое печальное было в том, что крышу на здании к этому моменту (начало сентября) уже вскрыли, после чего было уже несколько дождей...»

Вот те на! Кто мешает? Почему мешает? Как можно было оставить здание без крыши накануне затяжных осенних дождей? Ужели есть в городе кто-то, кому появление в центре города современного комплекса не по нраву?..

В последний момент суд таки разрешил сначала произвести закрытие разобранной было крыши, а потом очередной суд отменил запрет на проведение ремонтных работ, но препоны на пути организации в городе современного двухзального кинотеатра все еще имеют место. Причем, как сообщили НОВОЙ, чинят эти препоны люди, представляющие участника (самого его давно никто не видел) с малым количеством процентов доли «Октября»...